
DKV Euro Service-t fu va ro-
zói kö rök ben nem szük sé-

ges be mu tat ni, hi szen nincs 
olyan szál lí tás sal fog lal ko zó, 
aki ne is mer né a DKV kár tyát, 
amellyel nem csak tan kol ni 
le het, ha nem út-, alag út-, komp-
dí jat fi zet ni, szer viz szol gál ta-
tást igény be ven ni… 
Leg u tób bi szol gál ta tá suk (mint 
er rôl a ma ga zin au gusz tu si 
szá má ban tu dó sí tot tunk) a fran-
cia au tó pá lya díj jal kap cso la-
tos.
A DKV azon szol gál ta tók kö zé 
tar to zik, ame lyik nem csak sza-
vak ban szol gál tat, ha nem tet te-
i ben is. Ha nem len ne kép za-
var, azt is mond hat nánk, szí-
vén vi se li ügy fe lei ér de ke it. 
Pél dá ul leg u tóbb az al ter na tív 
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üzem a nya gok té má já ban vizs-
gá ló dott.
– Ha a gáz o laj ára ilyen mér-
ték ben emel ke dik, mint az utób-
bi évek ben, kö te les sé günk nek 
érez tük, hogy ügy fe le ink nek a 
gáz o laj mel lé al ter na tí vá kat 
ke ressünk – mond ja Muj zer 
Gá bor, a DKV üz let fej lesz té si 
ta nács a dó ja.
Va ló szí nû, hogy so kan már 
tu do mást sze rez tek ar ról, egy-
re több olaj tár sa ság kí nál 
olyan üzem a nya got, amely ben 
4-5 szá za lék már „bio”, az az a 
95 szá za lék olaj mel lett a fenn-
ma ra dó szá za lék ban ész te ri-
zált rep ce o laj van. Ez két ség kí-
vül elô re lé pés, de ez eset ben 
túl zás len ne még bio üzem-
anyag ról, bio dí zel rôl be szél ni. 

Biodízel rep ce o laj ból
A biodízelnek ne ve zett üzem -
a nyag nem más, mint a rep ce -
o laj ész te ri zált vál to za ta. En nek 
ugyan ka ló ri a tar tal ma va la mi-
vel ke ve sebb, mint a ha gyo má-
nyos ás vány o la jé, de más hát-
rá nya nincs az zal szem ben – 
ami saj nos nem je len ti azt, 
hogy bár mely mo tor el  is vi se li.
Al ter na tív üzem a nyag ként 
jö het nek szó ba még a kü lön bö-
zô nö vé nyi ola jok, a rep cé tôl a 
pál mán át a kó kusz o la jig. Ezen 
ola jok el ter je dé sé nek egyik 
nagy aka dá lya, hogy még nin-
cse nek szab vá nyok rá juk néz-
ve. Az egyik gyár tó ké szít va la-
mi lyen mi nô sé gût, egy má sik 
gyár tó an nál sok kal job bat 
vagy rosszab bat – használatuk 
egy sé ges szab vány nél kül még 
nem jár ha tó út.
Mün chen ben a Trans port & 
Lo gis tic ki ál lí tá son bio dí zel 
szem pont já ból vizs gá lód tunk, 
kí ván csi ak vol tunk, a gyár tók 
ajánl ják-e ezt az üzem a nya got, 
vál lal nak-e ga ran ci át, ha a 
fu va ro zó ezt hasz nál ja ka mi on-
ja i ba? Fon tos tisz tán lát ni ez 
ügy ben, ugyan is míg a dí zel 
ára 1 euró vagy a fe let ti, ad dig 
az ész te ri zált rep ce o laj auszt ri-
ai be ke rü lé si ára 0,66-0,68 
eu ro cent, te hát 20-30 eu ro cen-
tes kü lönb ség van eb ben a 
szeg mens ben. Mi vel 20 eu ro-
cent kö rül be lül 50 fo rint, az 
vi lá gos, egy tár sa ság sem len-

ne ké pes ek ko ra ked vez ményt 
ad ni a dí zel árá ból!

A Mer ce des-Benz 
Euro 5-ös ébe is me het
Ér dek lôd tünk a Mer ce des-Benz 
ha szon jár mû vek kel kap cso lat-
ban. Ott azt a vá laszt kap tuk, 
mind egy, hogy ré gi vagy a leg ú-
jabb Eu ro 5-ös mo tor ról van 
szó, a Mer ce des-Benz vál lal ja 
ezt az üzem a nya got, bát ran 
le het ezt a tank ba töl te ni,de a 
meg vál to zó szer viz inter vallu-
mok kal kap cso lat ban min dig ér -
de mes a gyár tó val kon zul tál ni.
Az MAN ese té ben ki csit más a 
hely zet. Ott azt hal lot tuk, az 
Eu ro 4-es mo to rok bi zo nyos 
tí pu sa i ba  csak ak kor hasz nál-
ha tó a bio dí zel, ha az ügy fél 
plusz ga ran ci át vá sá rol a von-
ta tó meg vétele kor. Így ha a 
mo tor ral bár mi prob lé ma adód-
na, a ga ran ci á ból fe dez he tôk 
a költ sé gek.
A Scania és a Vol vo, észa ki 
már kák lé vén, nem kü lö nö seb-
ben fog lal koz nak a bio dí zel lel. 
Ar ra fe lé a rep ce már ke vés bé 
ér zi jól ma gát, így ért he tô, 
hogy a két már ka nem ezt a 
le he tô sé get tá mo gat ja iga zán.
A DAF ré geb bi mo tor jai min-
den prob lé ma nél kül el vi se lik a 
bio dí zelt üzem a nyag ként. Va ló-
szí nû, a kö ze li jö vô ben ôk is 
meg vizs gál ják ezt a le he tô sé-
get az Eu ro 4-es és Eu ro 5-ös 
mo tor ja ik nál.

A

JÖVÔKÉP ALTERNATÍV ENERGIÁK

A DKV KÉRDEZETT – A GYÁRTÓK VÁLASZOLTAK

Egy re több szó esik az al ter na tív üzem a nya gok ról, ami 
an nak a je le, hogy egy re töb ben, egy re töb bet 
fog lal koz nak ez zel a té má val. Szük ség sze rû és idô sze rû 
a fosszi lis haj tó a nya go kat rész ben pót ló üzem a nya gok 
ku ta tá sa. Sok-sok or szág ki szol gál ta tott an nak a né hány – 
sze ren csés – or szág nak, amely nek te rü le tén ola jat ta lál tak. 
Az ál lan dó ár e me lés per ma nens fé lel met te remt, de 
a gaz da sá gi szem pon tok mel lett a kör nye zet vé de lem is 
fon tos szem pont az olaj al ter na tí vá i nak ke re sé sé ben.

Mehet a tankba? 
Biodízel – mi a helyzet?
Mehet a tankba? 
Biodízel – mi a helyzet?

Az iga zi biodízel a rep ce föl dön te rem, 
nem más, mint a rep ce o laj észterizált vál to za ta

Fi a tal, akár már Euro 5-ös, vagy öregecske, 
a Mer ce des-Benz ha szon jár mû ve i be bát ran le het 
biodízelt tan kol ni
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a kör nye zet kí mé lô bio dí zel, a 
85 fo rint adót meg kell utá na 
fi zet ni! (En nek szel le mé ben, ha 
fel ta lál ják a víz zel üze me lô jár-
mû vet, ak kor a tan kolt víz után 
is 85 fo rint jö ve dé ki adó fi ze ten-
dô?!) Egyet len po zi tí vum – ha 
ugyan ezt an nak le het ne vez ni 
–, hogy a 85 fo rint jö ve dé ki 
adót jö vô re 90 fo rint ra eme lik, 
ki vé ve az 5 szá za lék kal „könnyí-
tet t” üzem a nya gét, an nál 
ma rad a 85 fo rint (ez az em lí-
tett 95:5 dí zel-bio dí zel ará nyú 
üzem a nyag). Ez az üzem a nyag 
min den gond nél kül min den 
tí pu sú jár mû be tan kol ha tó.
En nek az lesz a kö vet kez mé-
nye, hogy a ma gyar fu va ro zók 
kül föl dön fog ják meg töl te ni a 
ka mi o nok 600-800 li te res tank-
ját. Így nem ma rad más, mint a 
vá ra ko zás, ta lán egyszer meg-
vál to zik Ma gyar or szá gon a 
bio üzem anya gok meg í té lé se…

Papp E.

DKV Euro Service GmbH + Co. KG 
Ma gyar or szá gi Köz vet len 
Ke res ke del mi Kép vi se le te
1051 Bu da pest, 
Baj csy-Zsi linszky út 12.
Te le fon: 235-6041, fax: 317-9072
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Úgy ér te sül tünk, az Ive co Euro 
5-ös mo tor ja – va la mi mó do sí-
tás sal – tud ja hasz no sí ta ni a bio-
dí zelt. Fel te he tô en a Re nault-nál 
sem üt kö zik ne héz ség be al ter na-
tív üzem a nyag hasz ná la ta. 
Az em lí tett Transport & Logistic 
ki ál lí tá son már olyan be ren de-
zé se ket is lát tunk, ame lyek 
nö vé nyi olaj jal is üze mel tet he tô 
jár mû vek be, már ká tól füg get le-
nül bár mely tí pus ba be sze rel he-
tôk. At tól füg gô en, hol ha lad a 
jár mû, vá ros ban vagy sztrá-
dán, egy mik ro chip se gít sé gé-
vel hol ha gyo má nyos dí zelt, 
hol bio üzem anya got kap a 
mo tor. Egy ilyen ké szü lék be sze-
rel te té se szin tén jár ha tó út 
le het, már ez is né mi ha la dást 
je len te ne bio ügy ben.

Nem ta pasz tal tak 
fo gyasz tás túl lé pést
Gyak ran hal la ni, jó-jó a bio-
üzem anyag, de mennyi vel töb-
bet kell tan kol ni. Be szél nek 5-8 
szá za lé kos fo gyasz tás túl lé pés-
rôl. Ez ügy ben egy olyan né met 
fu va ro zó nál ér dek lôd tünk, aki-
nek 150 au tó ja van. Mind e gyik 
jár mû be biodízelt tan kol, 

ta pasz ta la tok bir to ká ban ál lít-
ja, nem fo gyasz ta nak töb bet. 
De már van nak ha zai ta pasz ta-
la tok is. Van olyan cég, ame-
lyik már több mint há rom éve 
hasz nál ja a bio dí zelt a  jár mû-
ve i be, ô is azt mond ja, nincs 
több let fo gyasz tás. Az em lí tett 
vál lal ko zók sza va hi he tô sé gé-
hez két ség nem fér. A né met 
fu va ro zó jár mû vei 8 éve bio dí-
zelt kap nak, a biz tos el lá tás 
ér de ké ben 2 bio dí zelt gyár tó 
üzem 10 éves ka pa ci tá sát le kö-
töt te! De tu do má sunk van olyan 
auszt ri ai cég rôl, ahol 1000 jár-
mû dol go zik. Ôk pél dá ul a té li 
hó na po kat ki vé ve ki zá ró lag 
bio dí zelt tan kol nak. Egyéb ként 
a bio dí zel nek lé te zik 1-2 eu ro-
cent tel drá gább, ada lé kolt té li 
vál to za ta is.
A fu va ro zá si költ sé gek 40-50 
szá za lé kát az üzem a nyag te szi 
ki, nem kö zöm bös te hát, ki, hol, 
mennyi ért tan kol. A DKV üz let-
fej lesz té si ta nács a dó ja ként 
kö te les sé gem meg vizs gál ni, 
ügy fe le im nek – ilyen árak mel-
lett – mi lyen konst ruk ci ót tu dok 
aján la ni, mi lyen al ter na tí vát 
tu dok fel mu tat ni. De ez csak az 

egyik le he tô ség. Ha va la ki úgy 
dönt, hogy ki pró bál ja a bio dí-
zelt, fel tét len ki kell kér nie a 
szak szer viz vé le mé nyét. Pél dá-
ul egé szen biz tos, hogy gyak-
rab ban kell szû rôt cse rél ni. 
En nek tu da tá ban ér de mes szá-
mol ni, bio dí zel sû rûbb szû rô-
cse ré vel vagy a ha gyo má nyos 
dí zel, amely nek ára tô lünk 
tá vol esô or szá gok, nagy ha tal-
mak pil la nat nyi po li ti kai ér de-
ké nek függ vé nye.
A DKV ügy fe lei dön tô több sé-
gük ben Né met or szág ban, 
Auszt ri á ban tan kol nak, mind-
két or szág ban van le he tô ség 
bio dí zel vá sár lá sá ra is. Ezért 
fog lal koz tunk ez zel a té má val, 
ez zel is ügy fe le ink tá jé ko zott sá-
gát kí ván tuk nö vel ni.

Ma gyar or szá gi hely zet
Jog gal me rül fel a kér dés, mi a 
hely zet ná lunk? Saj nos, nem 
szá mol ha tok be po zi tív fej le mé-
nyek rôl. Az il le té ke sek tôl azt az 
egy ér tel mû, két sé get nem 
ha gyó vá laszt kap tuk, ami az 
üzem a nyag tar tály ba ke rül, 
az jö ve dé ki a dó-kö te les! Le het 
az a ha gyo má nyos dí zel, le het 

A MINÔSÉG A LEGJOBB BEFEKTETÉS

H-9028 Gyôr, Külsô Veszprémi út 5. • Tel.: 36 (96) 512-620…9

Tel.: 36 (96) 436-583, 436-590 • Fax: 36 (96) 436-591

E-mail: langex@langex.hu • langex@t-online.hu

Web: www.langex.hu

Aknaemelôk, aknaperemrôl 

és padlóról, oszlopos emelôk, 

ollós emelôk, fôegység-kiemelôk 

stb., 0,5–30 t között szabványos 

méretekben vagy gyártva, 

tartozékokkal

Mûhelyprések kézi, 

pneumatikus

és elektromos 

mûködtetéssel 15–175 t 

között adapterekkel, 

tartozékokkal

Mûhelyberendezések, emelôk, prések

Aknakialakításhoz ingyenes tanácsadás
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